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RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 
FARSKÉ OZNAMY  

NA 5. PÔSTNU NEDEĽU 
 

13. 4. Nedeľa PAĽMOVÁ (KVETNÁ) NEDEĽA 
Ostatné dni sú pôstne férie. 

 Dnes je pri všetkých svätých omšiach zbierka na pomoc prenasledovaným kresťanom 
a utečencom, najmä v Sýrii, Iraku a Libanone. Za milodary vopred Pán Boh zaplať. 

 Posledným z tohtoročných pôstnych kazateľov bude dp. Marek Iskra, farár v Priechode. 
Prihovorí sa dnes pri svätej omši o 16.30 hod.  

 V stredu o 7.45 bude v Kostole Svätého kríža svätá omša pre žiakov a učiteľov I. stupňa 
našej cirkevnej ZŠ Štefana Moysesa. Vo štvrtok o 16.45 sa bude cirkevná škola modliť krížovú 
cestu na Urpíne. 

 Každý štvrtok v pôste je Oltárna sviatosť vystavená na poklonu od 16.00 do 16.25 hod. 
Zakončená bude prvoštvrtkovou pobožnosťou za nové duchovné povolania. 

 Prosíme ochotných veriacich o pomoc pri veľkom predveľkonočnom upratovaní kostola. 
Upratovanie bude vo štvrtok po večernej svätej omši. Pán Boh zaplať za pomoc a už teraz 
ďakujeme tým, ktorí ju už prejavili – osobitne aj pri čistení svietnikov. 

 V piatok budeme spovedať chorých a nevládnych k Veľkej noci. Prosíme príbuzných, 
požiadali o túto službu vo farskej kancelárii alebo v sakristii kostola do najbližšej stredy. 

 V piatok pokračujú katechézy k prvému svätému prijímaniu. Všetky prihlásené deti 
sa stretávajú vo farskom kostole každý piatok o 15.00 hod.  

 Pobožnosť krížovej cesty sa vo farskom kostole spoločne modlíme:  
o  v piatok o 16.30 – hneď po nej sa začína svätá omša. 
o  v nedeľu o 15.45 – svätá omša s pôstnym kazateľom sa začína o 16.30 hod. 

 V sobotu bude tzv. spoločná spoveď pred Veľkou nocou. Prosíme vás, využite túto príležitosť, 
keď budú kňazi dekanátu spovedať vo farskom kostole od 15.00 do svätej omše o 16.30 hod.  
V ostatných dňoch tohto týždňa bude príležitosť pristúpiť k sviatosti zmierenia v obvyklých 
časoch – každý deň počas večerných svätých omší. Od pondelka do stredy Veľkého týždňa bude 
taktiež posilnená možnosť vyspovedať sa, a to od 15.00 hod.  

 Budúcu nedeľu, na Palmovú (Kvetnú) nedeľu, bude požehnanie ratolestí, ktorým sa budú 
začínať všetky sväté omše tej nedele. Ak si viete priniesť so sebou bahniatka, prípadne inú živú 
vetvičku, držte ich počas požehnania v rukách na pamiatku Kristovho slávneho vstupu do 
Jeruzalema. Počas Palmovej nedele bude dobrovoľná celodiecézna zbierka na mládež. 

 Rádio Lumen pripravuje rozhlasovú duchovnú obnovu s vladykom Jonášom Maximom, 
gréckokatolíckym metropolitom a arcibiskupom Prešovskej archieparchie. Začne sa najbližší 
štvrtok o 18.00 hod. a potrvá do sobotného neskorého večera. 


